



# 臺灣彰化地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：106年7月12日

聯絡人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8357274#302

編號 106071201

### 彰檢結合家扶『張開雙手，擁抱你我』 共同反霸凌、反毒品、杜絕網路沉迷

暑假到來外界誘惑多，容易影響兒少身心發展，彰化地方法院檢察署結合彰化家扶中心及財團法人犯罪被害人保護協會臺彰化分會、財團法人臺灣更生保護會彰化分會及彰化縣榮譽觀護人協進會，於今日（7/12）假大葉大學校園內舉辦『張開雙手，擁抱你我』霸凌、反毒品、杜絕網路沉迷暑期兒童夏令營活動，由葉建成主任檢察官率領蔡欣樺主任觀護人、李麗珠觀護人及邱孟華助理員到場共襄盛舉。為期三天二夜的營隊活動由家扶實習生及大葉大學休閒事業管理學系之大專生協助帶領，共計80名國小四至六年級家扶小小兵報名參加。

開幕式中透過穿越劇，邀請代表正義五虎將的貴賓，來到現代協助家扶小小兵，遇到霸凌時要有正義感，面對毒品要勇敢說不，拒絕誘惑，網路遊戲不沉迷，自我管理有毅力！期待小小兵們帶著正向力量來打擊霸凌、拒絕毒品、網路沉迷，進而學習正當求助管道。活動中設計闖關遊戲、定向活動及探索課程，緊扣著『反霸凌、反毒品、杜絕網路沉迷』活動主題，希望家扶小小兵能把三天所學的犯罪預防知識帶回家庭或社區，運用於日常生活中，利用寓教於樂的活動讓孩童深根茁壯。

彰化地檢署表示：無論校內或校外，預防霸凌及毒品事件的發生人人有責，除了透過學校及司法單位落實犯罪防治教育及妥善通報制度外，更應及早建立孩子們的反霸凌、反毒品觀念，學習拒絕與自我保護，讓每個參與營隊的孩童，都能成為充滿正向力量的小小兵，期盼小小兵們能學習感恩、懂得自我保護技巧，成為學校及社區犯罪預防尖兵。

